



PerioTreat



Producator: Dencare Dental L.T.D. - Produs in Israel

Importator: YTS Dental S.R.L.

Sediul Social : B-dul Aviatorilor, nr. 63, parter, ap.1, București, sector 1, Romania

Tel/Fax : +40 21 9878, Mobil : +40 723 791 340, Email : office@yts-dental.ro, Web: www.yts-dental.ro

PerioTreat

Tratament individual pentru bolile parodontale

Instrucțiunile medicului

PerioTreat este un gel terapeutic nou pentru tratarea bolilor parodontale (gingivita și parodontita).

Utilizarea corectă a acestui gel ajută la regenerarea țesuturilor moi și dure (cum ar fi gingiile și osul alveolar) fără intervenție chirurgicală.

PerioTreat poate fi utilizat pentru mărirea muchiei osului alveolar și pentru reducerea mobilității dinților.

Ingrediente:

Apă distilată, Sorbitol, Silice Hidratat, Clorură de Magneziu, Ulei Cedarwood Bark, Sulfat de Sodiu Lauril, Gumă de Celuloză, Aromă, Polisorbat 20, Zaharină de Sodiu, Gumă de Xanthan, Benzoat de Sodiu, Acid Citric, Propilparaben de Sodiu, Triclosan, Monofluorofosfat de Sodiu, 0,1% Ion de Fluor – 1014 p.p.m.

Indicații:

Vindecarea țesuturilor care înconjoară dinții.

Regenerarea osului alveolar.

Precauții:

Femei însărcinate (sau care alăptează).

Copii sub 13 ani.

Pacienți cu multiple leziuni în cavitatea bucală.

Pacienți care trebuie să respecte o dietă săracă în magneziu și potasiu.

Pacienți care iau steroizi.

Reacții adverse: nu se cunoaște nici o reacție adversă.

Interacțiuni cu alte materiale dentare: nici una cunoscută.

Păstrare: păstrați la temperatura camerei.

Termen de garanție: Inscricționat pe tub

Nu utilizați **PerioTreat** după data expirării.

Instrucțiuni pas cu pas

Se recomandă efectuarea unui examen care să cuprindă și o radiografie adecvată (status bimaxilar).

Tratamentul cu gelul **PerioTreat** este cel mai indicat pentru pacienții cu boli parodontale.

Înainte de a aplica gelul **PerioTreat** este necesară măsurarea pungilor parodontale și executarea chiuretajului radicular.

✓ Se va lua amprenta pentru modelul din gips.

✓ Înainte de a îmbrăca modelul de gips cu foaia termoplastică, asigurați-vă că zona papilei interdentare a fost îndepărtată.

✓ Gutiera ar trebui să umple aceste regiuni și să lase spațiu liber în jurul dintelui pentru gelul **PerioTreat**.

✓ Se va face o gutieră moale pe măsură, cu ajutorul mașinii Omnivac (Mașină de formare a Vacuumului) și a unei foi termoplastice moi 0,35”.

✓ Gutiera va fi tăiată la cel puțin 3 mm, apical la marginea gingivală.

Se recomandă folosirea zilnică timp de 3 luni.

Este indicată reexaminarea la fiecare 3 săptămâni pe timpul tratamentului pentru a vă asigura ca utilizați corespunzător gelul PerioTreat.

Examenul final, inclusiv radiografia, se recomandă a fi efectuate la sfârșitul tratamentului, pentru constatarea rezultatelor.

Cazurile grave vor trebui tratate cu PerioTreat timp de o săptămână, în fiecare lună, după tratamentul de 3 luni (la recomandarea medicului).

Medicul ar trebui să-i dea pacientului următoarele instrucțiuni:

- ✓Curățați bine cu ață dentară, apoi periați-vă dinții (se recomandă schimbarea periutei o data la două luni fără a peria dinții în mod agresiv).
- ✓Luați gutiera de pe modelul de ghips.
- ✓Agitați tubul înainte de utilizare.
- ✓Umpleți cu gel **PerioTreat** o treime din gutieră.
- ✓Fixați cu fermitate gutiera pe dinți.
- ✓Îndepărtați cu degetul curat gelul excedent care poate deborda din gutieră.
- ✓Aplicați gelul **PerioTreat** o dată pe zi.
- ✓Mențineți gelul **PerioTreat** pe dinți cel puțin 30 de minute și maximum 3 ore (la recomandarea medicului).
- ✓Gelul **PerioTreat** poate fi înghițit.

! Nu mâncați și nu consumați lichide în timpul tratamentului și timp de o oră după scoaterea gutierei!

! Nu fumați în timp ce utilizați gelul!

! Nu vă clătiți gura și nu scuipați în timpul utilizării gelului!

! La sfârșitul tratamentului zilnic, clătiți excesul de gel din gutieră și puneți-o într-o cutie dentară similară celei pentru proteza dentară.

! În caz de mâncărime, senzație de vomă sau greață, încetați tratamentul și contactați medicul!

! Păstrați gelul la temperatura camerei!

! Păstrați gutiera și modelul de ghips pentru aplicări ulterioare.